

Каждое мгновение той работы, которая называется воспитанием, — это творение будущего и взгляд в будущее.

Сухомлинский В. А.

На свете есть тысячи профессий, все они нужные и интересные. Но каждый человек должен выбрать ту, которая бы радовала его и приносила удовольствие.

Мне часто задают вопрос: «Почему вы выбрали такую непростую профессию?». Я согласна с тем, что работа воспитателя-одна из важных и сложных, потому что педагог должен быть чутким, внимательным, умеющий создать доброжелательную и располагающую обстановку, чтобы ребята чувствовали себя как дома, а родители могли бы тебе доверить самое дорогое их в жизни – своего ребёнка.

Мой путь к профессии воспитателя был долгим. Так сложились обстоятельства моей жизни, что мне представилась возможность сначала поработать в других сферах деятельности. В 2006 году я поступила в Краснодарский краевой базовый медицинский колледж, по специальности медицинская сестра. Проработав по специальности и с появлением в моей жизни двоих детей, я приняла решение поступить в Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Краснодарского края "Ленинградский социально - педагогический колледж". И теперь я- педагог, я- воспитатель! И я поставила перед собой цель- найти ответ на вопрос «Каким же должен быть современный воспитатель?».

Для меня профессия «воспитатель» - это жизнь. Она заставляет меня забыть все проблемы, ощущать себя всегда здоровой, энергичной и всегда находиться в мире сказочного детства! У кого ещё есть возможность заглянуть в страну детства, погрузиться в мир ребенка - конечно же только у воспитателя!

К. Д Ушинский писал: « Если вы удачно выберите труд и вложите в него свою душу, то счастье само отыщет вас». Ведь счастливого воспитателя видно сразу- он живет любовью детей, понимает их.

Профессия воспитатель очень многогранна, ведь воспитатель должен уметь делать все: научить, объяснить, выслушать, утешить, подружить, наблюдать и конечно же любить! В своей работе я стараюсь создавать доброжелательную и творческую атмосферу. Я стараюсь чтобы мои дети выросли настоящими людьми, патриотами своей страны, чтобы могли отличать хорошее от плохого, любили окружающий мир и природу.

Каждый раз приходя на работу я не перестаю удивляться, какие же все детки разные, забавные, умные, дружелюбные, каждый со своим характером, но самое главное все они любят тебя!

Самый ответственный момент – это адаптация ребёнка в группе. Когда малыш плачет и не хочет отпускать свою маму, то собираешь все свои умения и методы, набираешься терпения и стараешься сделать всё, чтобы пребывание малыша было комфортным и уютным. И как же здорово, что этот малыш, который недавно плакал, идёт к тебе на руки и тянется, как к родному человеку. Уже и с мамой расставание проходит легче и безболезненней, Думаю, это означает одно – ты стала своей, второй после мамы. В работе с моими активными и веселыми дошколятами, особую роль играют родители. Для успешного развития ребенка и формирования родительской компетентности, я использую современные методы работы с родителями. Вместе мы проводим различные беседы, родители принимают активное участие в жизни детского сада. Именно это делает мою работу успешной!

В ходе реализации Федерально- образовательной программы своим воспитанникам я прививаю ценности российского народа. В группе создаю образовательную развивающую предметно-пространственную среду, чтобы

дети могли найти занятие по душе. Так же применяю в своей работе проектную деятельность. За столь не долгое время работы я смогла реализовать 2 проекта:

- «Здоровьесбережение в первой младшей группе

- Организация культурных практик в раннем возрасте в рамках апробации комплексной образовательной программы «Теремок». Вместе со своими ребятами принимаю участие в конкурсах рисунков, поделок.

Конечно, я двигаюсь вперёд совершенствую свои профессиональные знания прохожу курсы повышения квалификации, участвую в семинарах для молодых педагогов, пополняю свою «копилочку знаний»

Каким же все таки должен быть современный воспитатель? Я нашла ответ на свой вопрос - Он должен всегда заниматься самообразованием: работать над собой, осваивать инновационные технологии, проходить курсы повышения квалификации, быть другом, и конечно любить детей!

Хочу пожелать всем кто выбрал для себя профессию педагога – не жалеть тепла своего сердца, дарить любовь детям. Я знаю, что не напрасно я тружусь – я воспитатель и этим горжусь!